

特别关注

吃活菌可与肠胃病绝缘

——科技成果奖研究成果的转化,攻克肠胃顽疾

科技成果奖:发现肠胃致病根源

2005年,澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出,导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌;俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现,肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。

2005年,国际生态安全科学院宣布,补充高含量、高活性、多菌种的有益菌是提高肠道免疫的唯一途径。

三种活菌同时使用效果神奇

中俄两国科学家共同研制的三效胶囊,解决了传统活菌制剂“菌种单一”和“生产工艺”两大医学难题。三效内含三种有益菌:婴儿双歧杆菌、青春双歧杆菌和嗜酸乳杆菌。这三种有益菌各有优势:嗜酸乳杆菌对老胃病有特效、青春双歧杆菌对结肠炎有特效、婴儿双歧杆菌能迅速提高肠胃免疫力,三种有益菌联合使用,使肠胃病人康复后不再复发,效果神奇,治疗肠胃病有效率高达97.6%。

诺贝尔获得者马歇尔,在上海世博



诺贝尔奖获得者:马歇尔教授详解三效活菌如何根治肠胃病

会演讲时特别赞誉了三效,其具备传统药物无可比拟的三大效果:

1.三种菌合用,效果比使用一种菌的效果强26倍。

2.三效内含的有益菌含量每克突破1500个亿,由于活菌含量高,一般患者服用仅18分钟,就能有效缓解胃部胀痛。

3.三菌合用,提高肠胃免疫效果好,

愈后不复发,还能防止萎缩性胃炎和溃疡性结肠炎的恶变。

在世博会演讲会上,马歇尔断言“如三效一样,全球医学界只要有效地运用活菌技术,人类与肠胃病绝缘并不遥远。”

如有肠胃类疾病的困扰,可咨询肠胃专家热线:0371-53779112。

科学发现:喝酸奶 吃活菌 九种肠胃病好得快

众所周知,喝酸奶对多种肠胃病都具有缓解作用,因其中含肠胃急需的有益菌。但酸奶不能治病,也因其中的有益菌含量低下,无法在胃酸状态下存活。专家建议:针对九大类肠胃病,还是服用含量高、菌群优秀的活菌制剂三效,才能起到真正治疗肠胃病的效果。

1. 浅表性胃炎,只需30天

“我患浅表性胃炎10年了,试过各种中西药,花了数万医疗费也没好断根。在朋友介绍下开始服用三效,短短30天,上腹隐痛,打饱嗝症状全没了,去医院胃镜复查,胃炎全好了!”

2. 萎缩性胃炎可逆转

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法以治标为主,只求控制,不治根。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病,香港生科院专家建议服用高含量高活性的有益菌(三效),激活胃黏膜细胞免疫,自我修复萎缩面。

临床验证,服用三效,一般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转为浅表性胃炎,3~4疗程可达到痊愈效果,愈后3年内复发率低于0.68%。

3. 老胃病不再年年治 年年犯

三效回访资料显示,三种有益活菌运用,对多年的慢性胃炎,老肠炎效果特别显著,许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者,在使用三效3~8天后都感到了明显的症状改善。

专家提醒:慢性胃炎、老肠炎用药多年,胃肠道菌群已被破坏,三效能迅速重建菌群,对症状当天有效,但切记遵医嘱,按疗程服用,才可达到彻底康复的目的。

4. 活菌堵上胃溃疡的窟窿

专家提醒:得了胃溃疡一定要及时治疗,因其具有传染性,如不治断根很可能传染给家人和朋友。

目前国内外推行的疗法为服用三效的活菌治疗,1500亿的高含量活菌能在胃中迅速形成保溃疡的窟窿,一般性胃溃疡不到一个月可痊愈。

【双岐三效】特惠活动,仅限3天

- 打进电话前100名,可享受买5送2,买10送5,货源紧张,送完为止。
- 免费送货,货到付款。 ●双岐三效郑重承诺:服用三天,无效退货。

指定地址:五院对面同禧堂大药房、百货大楼一楼医药部、亚细亚负一楼医药部、经三路世纪联华一楼医药部、中原商城一楼医药部



抢购热线:0371-
53779112

肠胃专家特别提醒:三效胶囊绝非普通的止酸、止痛、止胀、止泻、通便等缓解型药物,而是高科技的微生态活菌制剂,它通过向胃肠道补充高含量、高活性的三种益生菌来全面调理、修复胃肠功能,从而达到标本兼治的目的。大多数患者服用不到1个疗程,各种不适症状消失,感觉病情康复,便自作主张停了药,殊不知这样容易前功尽弃。肠胃病要达到全面康复,必须按疗程服用三效巩固治疗效果,肠胃的免疫力大大增强,再注意合理的生活饮食习惯,这样肠胃病治愈后才不易复发。

瘦人变胖不再难

——喝酸奶吃活菌是最佳途径

男人过度消瘦,没有强壮体魄,缺乏阳刚气概,会给爱情、工作和生活带来极大不便。最新调查资料显示,女性更欣赏体型微胖的男性,温和稳重、有安全感。

许多瘦人每天摄入的食物并不少,大鱼大肉,进补人参燕窝、维生素及微量元素等营养品,始终未能如愿。关键是营养吸收率低,吸收功能差,再补也白搭。

增肥必须走出“单纯进补”的误区,切实增加肠道有益菌数量,从根本上增强肠道营养吸收。专家建议瘦人多喝酸奶,因其中所含的有益菌能改善人体吸

收问题,但因酸奶所含有益菌含量低,皆为营养品的死菌,需要大剂量和长时间的饮用才能起作用,所以专家同时建议服用活菌制剂的三效,每单位富含1500亿株有益菌,是可在胃酸环境下生存繁殖的超级活菌。

瘦弱人群服用三效1个月:食欲增强、有明显饥饿感,厌食习惯消失;服用1个疗程:肠胃舒畅、食欲旺盛、精力充沛、体重增加6斤到10斤;服用2~3个疗程:儿童增胖、男人健壮、女人丰满、体重形体匀速变化,达到标准水平,而且增胖后不会反弹。

增肥热线:0371-53779112

“口臭·口苦”快吃活菌



我口臭多年,一张口就臭气熏天,连女儿都躲着我。各种泻火药都用上了,同事都不愿和我说话。

专家解释说:口臭是肠胃病的外在表现。资料表明,80%的口臭是因人体消化系统有益菌含量减少,肠胃功能不好引起的。

自从用了三效以后,就大大变了样。2天后肚子就开始鸣响,有了便意,一疗程后感觉肠道都在蠕动,排便通畅,肠胃特别舒适,口臭口苦也消失了,哈气如兰,睡得也踏实多了,黄褐斑一天一天地变淡,感觉年轻了好几岁。

患上结肠炎,少活七八年

前天,我们单位的同事在与肠道恶变斗争5年后,还是依依不舍地离开了他的亲人。天啊!万万没想到结肠炎也会恶变,危及生命!

前些年,老公在外打工,一天工作十多个小时,中午连几元钱的盒饭都舍不得吃,总是咸菜、馒头充饥,就此患上了结肠炎,可他总是不以为意,发作时只是随便吃点药应付一下。现在,我们虽然有了属于自己的服装厂,可老公体质越来越差,我真担心,他万一有个三长两短,那我还怎么活啊!绝不能让悲剧在老公身上重演!

我平时四处寻医问药,好

在学医的同学介绍给了我的肠胃特效药三效,奇迹就从这里开始了!老公七天肚子就不痛了,上厕所的次数减少了。半个月后,各种病症完全消失,于是我拨打了肠胃专家咨询热线:0371-53779112。

专家说这只是三效发挥功效的第一步,要完全康复,还需按疗程吃完,修复肠道黏膜,这样才彻底。按专家的叮嘱,我每天监督老公服用。这几天,老公像换了个人似的,气色开始变好,体重也在增加,像个毛头小伙子,下班就往家里跑,我们的生活质量提高了,更甜蜜了。

胃癌、肠癌 逼近中年人

——吃活菌,提高肠胃免疫效果好

半年前刚满40岁的曾医生胃胀、反酸、嗳气的症状突然加重,检查结果让他傻了眼:病情已经在向萎缩性胃炎发展了。

作为医生的他很清楚,如不能有效控制,继续下去就会伴有重度肠化现象,到那时就要发生不可逆的恶变了。

焦虑之时他想起了不久前医学权威杂志上鉴定的三效报道,对活菌治疗肠胃病的理论早就清楚,只是对国内的活菌制剂技术还有所怀疑,所以要

爱人先去买了一个疗程。

头一次吃下去就感到很舒服:不仅口感好,而且不出30分钟胃里面就不再胀痛了,一盒吃完后,原先胃部反酸、嗳气症状也减轻了好多。赶紧又继续服用3个疗程后,再去医院检查显示,原先溃疡的胃黏膜已经修复了。

现在曾医生成了三效的忠实“信徒”,遇见肠胃不好的病人就说:“肠胃病不难治,马上吃三效,效果又好又快,我自己的肠胃病都是吃三效治好的。”